

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛОГОРСК БЕЛОГОРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

19 anpliles 2022 roga

г. Белогорск

Nº 33-P

О назначении ответственного лица за освоение бюджетных средств в части расходов капитального характера и расходов на осуществление дорожной деятельности

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», поручением Главы Республики Крым C.B. от 12.04.2022 №1/01-32/182, поручением Министерства строительства и Аксенова архитектуры Республики Крым от 14.04.2022 №1383/01-15, Уставом муниципального образования городское поселение Белогорск Белогорского района Республики Крым, утвержденным решением 5-й сессии Белогорского городского совета I созыва от 10.11.2014 года № 37 (с изменениями и дополнениями), с целью недопущения неполного освоения бюджетным средств в 2022году, администрация города Белогорск Белогорского района Республики Крым:

- 1. Назначить ответственным должностным лицом за освоение бюджетных средств в части расходов капитального характера и расходов на осуществление дорожной деятельности, а также усилить контроль за кассовым исполнением расходов бюджетных средств обеспечив соответствующую работу с подрядными организациями в 2022году заместителя главы администрации города Белогорск Белогорского района Республики Крым Левадного Богдана Евгеньевича.
- 2. Обеспечить размещение настоящего распоряжения на официальном «Портале Правительства Республики Крым» в информационной сети «Интернет» в разделе муниципальное образование Белогорск (http://belogorsk.rk.gov.ru).

- 3. Настоящее распоряжение вступает в силу с момента его подписания.
- 4. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на заместителя главы администрации города Белогорск Б.Е. Левадного.

Глава администрации

В.В.Варава